

双色球中奖风暴来袭 彩民惊喜摘金

近期,双色球喜讯不断。4月15日晚,双色球第18042期开奖,湖北襄阳一彩民凭借一张单注5倍倍投的10元票,幸运斩获5注头奖,奖金总额3056万元;4月3日晚,双色球第18037期开奖,陕西榆林市靖边县彩民以1注单注自选,2倍倍投,精准命中1243万元;3月27日,双色球第18034期开奖,广东惠州女彩民以一张4元2注机选单式票,揽获一等奖756万元……

刚娶媳妇又中3056万元 小伙好事成双



4月15日晚,双色球第18042期全国共开出14注一等奖,单注奖金611万元。湖北襄阳一彩民凭借一张单注5倍倍投的10元票,幸运斩获5注头奖,奖金总额3056万元,成为当期最大的赢家。就在大家对大奖得主翘首以盼之时,90后帅哥小江携新婚妻子一起现身湖北福彩中心兑奖。

最近,小江可谓好事成双。上个月,他刚刚结婚。这个月,又迎来3056万元大奖。小江说:“当我知道中奖的那一刻,心里就一直扑通扑通地跳个不停,真是太激动了!”

关于给他带来巨大财富的中奖号码,小江说:“这注号码是5年前随机选出来的。当时也没太在意,想到反正是守号,就把

这组号码守到了现在。”前一天傍晚6时许,小江吃饭时翻看手机,突然,一条“热烈庆祝襄阳彩民一人独中5注3056万大奖”的消息出现在眼前。他当时心里想,是谁这么好的运气,一夜之间成了千万富翁。他把自己的彩票从钱包里掏出来,一核对,竟发现所有号码全部命中。

“我想捐20万元,给农村那些贫困的儿童。”在兑奖处,小江这样说。他解释道,妻子从小在农村长大,家庭贫困,没读过多少书。她以前说,如果有钱了,就要去帮农村的贫困儿童。另外,这笔巨额财富是福彩给他们的,他们也想用实际行动来献爱心,回报社会,给人生留下一段美好纪念。

至于未来,小江说:“当然,我们仍然还会像以前那样保持低调,也不想因大奖而打乱了目前的平静生活。”

单注倍投揽1243万元

大奖得主彩龄不到一年

4月3日晚,双色球第18037期一等奖全国开12注,单注奖金621万元,陕西彩民揽3注,其中2注大奖系一人独揽。陕西榆林市靖边县彩民李先生(化名)以1注单注自选,2倍倍投,精准命中1243万元。

据了解,李先生刚过而立之年,却是玩彩不到一年的新彩民,而他选号的秘密,正是来源于深厚的夫妻感情。

原来,4月3日下午,李先生来到福彩销售网点,经过短暂

的研究,很快圈定了一组号码“01、06、07、08、27、30+10”,就找销售员出了票。

这组号码,暗含着李先生的“小心思”。其中三连号“06、07、08”,李先生感觉往期出现频率较高;而“27”和“30”正是李先生和妻子结婚时的年龄;“01”和“10”则饱含着对妻子从一而终的承诺,并期望家庭生活“十全十美”。至于倍投2倍的缘由,李先生笑言,夫妻两人自然要“成双成对”才好。

当晚双色球开奖,李先生用

手机查询发现所选号码和开奖号码一致,又反复查证询问,这才确定真的中了大奖。

购彩以来虽然多次想象过中大奖的情形,但李先生从未奢望自己能中出个大奖,没想到狗年旺财,原以为遥不可及的梦想竟然照进现实,而且一下还生出了“双胞胎”。

兑奖时,李先生坚信,一定是自己对妻子的爱感动了上天,所以更应该加倍宠爱妻子,甜甜美美过好小日子。

4元摘得756万元

女彩民小公益大福报

3月27日,双色球第18034期开奖,广东惠州彩民以一张4元2注机选单式票揽获当期广东省唯一1注一等奖,奖金达756万元。4月2日下午,幸运彩民李女士和丈夫前来兑奖。因为突然中得大奖,毫无思想准备,李女士显得有些紧张。

李女士说,她真没想到过会中大奖,平时中个5元、10元,就很知足了,而且她纯粹就是抱着一颗公益心和娱乐心买彩票。李女士的丈夫说,“平时我们夫妻俩都乐于参与一些小公益,比如,利用周末带着孩子一起参加公益组织的各类活动,参加单位组织的爱心捐款,到福彩销售网点买几注彩票……总之,亲身参与公益让我们觉得心情畅快,充实而有

意义,也是夫妻共同的爱好。”

李女士介绍,这次中奖的4元彩票是按平时购彩习惯买的一张机选票,“我这个人在娱乐这方面最懒得动脑了,娱乐就是娱乐,轻松快乐就好!买双色球我一贯都是机选。”李女士还介绍,其实开奖当天晚上11点多她就知道自己中奖了,可还是核对了四五遍才敢确认,兴奋得一整晚都没睡。

总结这些年的购彩心得,李女士说:“主要还是靠运气吧!我每次投注金额也不多,而且从不研究号码,运气来了大奖就跟着来,也许这是热衷公益的福报吧!”谈及奖金用途,李女士表示会用在两大方面,一方面用在改善住房上,另一方面就是孩子教



育上。其实,中不中奖她和丈夫都会坚持参与公益的初心,只是这个大奖让她今后更多了一份感恩之心去支持公益,回报社会。

996万元大奖票家里放了5天 购彩者才得知中大奖



了,开奖后彩票在家里放了好几天想起来没核对号码。”原来这张彩票是朱师傅送货途中购买的,买完彩票就放在外套口袋里,当晚回家脱了外套全然忘记核对号码这件事,过了几天空下来后才想起自己有张彩票还没核对,看到当期号码和自己手中彩票上的完全一致时才知道自己被好运砸中。激动之余朱师傅安排好工作,这才和家人赶来杭州兑奖。此时距离开奖当天已经过去5天。

家住浙江台州临海的朱师傅自己经营一家小商铺,生活中除了送货几乎就是家和店铺两点一线。忙碌之余,福利彩票成为了朱师傅生活必不可少的调剂品。“最早在外地打工的时候就开始买双色球,大概也有七八年时间,双色球每期都买,中奖不多,就是个开心。”分享购彩心得时,朱师傅表示自己很理性“每次最多不超过20元,都是机选,彩票就是看运气嘛!”

谈及未来打算,朱师傅表示还没有什么规划,继续平常过日子,继续购买福利彩票。

仅花4元机选一张双色球彩票就中得996万元大奖,好运令人羡慕!然而这张大奖彩票在某个角落里默默呆了5天后,购彩者才得知中奖。

4月17日,双色球第18041期996万元大奖得主朱师傅一家现身浙江福彩中心兑奖大厅领走奖金,对于他的好运,在场的工作人员都赞叹不已。

高兴之余,朱师傅话语间倒是有了点难为情“我有点后知后觉

首次购买双色球中662万元

中年男性表示不可思议



4月16日上午,在西藏福彩中心一楼,工作人员见到了来自林周县的林先生(化名),他就是4月10日中出福彩双色球一等奖的幸运儿。林先生的手中紧紧攥着一张“皱巴巴”的彩票和本人身份证,自从得知自己中奖后,他就一直没缓过劲儿,直到兑奖那一刻还觉得仿佛是做了一场梦。

据林先生介绍,他是一位资深的福彩彩民,购彩断断续续已有十多年了,平时只要一有空就会去福彩销售网点逛一圈,或是买张彩票,或是和彩民朋友们交流一下购彩经验。林先生说,他之前购彩,只钟情于快3和刮刮乐游戏。“我还清晰记得第一次购买彩票时的情景,我看到街边店里有卖刮刮乐,就买了几张,没想到中奖了!”自此之后,林先生就走上了购彩之路。

这张中奖票是林先生在4月9日购买的,只花了10元便斩获

双色球一等奖,奖金662万元。这次购彩是林先生第一次购买福彩双色球游戏,没想到居然中了一等奖,太不可思议了。林先生说:“购买彩票是我的一个小习惯,自己也没想到会中大奖,只是觉得购买彩票是在做公益,中奖也好不中奖也罢,只当为福彩事业做了一点小小的贡献。”

说到中奖后的心情,憨厚朴实的林先生说:“我当时就愣住了,只花了10元钱,却中了这么多钱。我心想,这次中的是不是有点多!”

领完了大奖,林先生打算把钱先存起来。林先生表示,自己和家人综合考虑了一下,准备把中奖奖金买点理财和保险,给自己和家人的晚年生活一个保障,不给孩子增添负担,同时还会继续购买福利彩票,支持福彩事业,奉献爱心,赢得惊喜。

(小马整理)